

ŽE 30 LET

Čebelarstvo društvo tudi za Bežigradom

Sestanek imajo v ponedeljek, 5. maja, ob 18. uri na osnovni šoli Danile Kumar v Stožicah

Nedavno je bil občni zbor Čebelarstva društva Ljubljana Bežigrad. Društvo deluje že 30 let. Začetki segajo v leto 1956, ko je bila za območje Črnuč, Ježice in Stožic ustanovljena čebelarstva družina. Prej so bili čebelarji vključeni kot posamezniki v čebelarstvo Ljubljana. V letu 1974 so se čebelarji v skladu z zakonom o društvenih organizirali v samostojno društvo, ki zadnjih pet let deluje za območje celotne občine Ljubljana Bežigrad.

Člani društva čebelarijo s 600 do 700 žnidaršičevimi in nakladnimi panji, predvsem kot amaterji v razvedrilo in splošno korist, imajo pa čebeljnake tudi izven naše občine. Med njimi je nekaj prevaževalcev. Čebelarjenje je kmetijska dejavnost, katere pomembna funkcija je poleg pridobivanja čebeljih proizvodov tudi opravevanje kulturnih rastlin. Aktivnost društva je usmerjena predvsem v strokovno vzgojo čebelarjev in zdravstveno zaščito čebel. Poseben poudarek dajejo čebelarstvu podmladku, ki je organiziran v

čebelarstvu krožku na osnovni šoli Danile Kumar v Stožicah.

Največ zaslug za ustanovitev čebelarstva družine ima Ludvik Polše, prvi predsednik družine, v počastitev 30-letnice organiziranega delovanja čebelarjev namerava društvo v letu 1986 na priložnostni kulturno-zabavni prireditvi razviti svoj prapor.

V programu društva je prizadevanje za zagotavljanje uspešnega čebelarjenja in sicer skupinska nabava sladkorja za prehrano čebel po regresnih cenah, glede na to, da s porastom cen regres v ta namen postaja nujnost. Društvo bo intenzivno sodelovalo pri zagotavljanju zdravstvenega varstva čebel in kot doslej organiziralo predavanja in posvetovanja čebelarjev. Vsekakor bo potrebno iskati več povezave in sodelovanja z organi za kmetijstvo občine Ljubljana Bežigrad in vzdrževati tesnejše stike z občinsko konferenco SZDL, katere kolektivni član je tudi Čebelarstvo društvo Ljubljana Bežigrad.

Društvo ima sestanek članov v ponedeljek, 5. maja, ob 18. uri v osnovni šoli Danile Kumar, Godeževa 11, z zelo aktualno temo: kako pripraviti čebele za letošnjo pašo, glede na sedanjo situacijo. Sestanki bodo nato vsak prvi ponedeljek v mesecu na istem kraju in ob istem času. Na sestanke vabijo tudi neorganizirane čebelarje in druge ljubitelje čebel.

A. R.

Taborniki v Dražgoše

Taborniški odred Bičkova skala obvešča vse Bičkovce, da bo tradicionalni izlet v Dražgoše v soboto, 17. maja. Odhod bo ob 8. uri izpred osnovne šole Franceta Bevka, Ul. Pohorskega bataljona 1.

Upokojenci, preberite!

UNIVERZA ZA III. ŽIVLJENJSKO OBDOBJE vabi upokojence, ki se želijo usposobiti za nove dejavnosti, prisluhniti željam, ki so jih nosili v sebi do upokojitve, da pridejo na izobraževalne programe za tretje življenjsko obdobje. Uresničili bodo lahko svojo mladostno željo in našli nove razsežnosti življenja.

Poleg že utečenega izobraževalnega programa za francoski jezik, ki poteka na izobraževalnem centru za tuje jezike, Vilharjeva 21, se je v torek, 15. aprila začel program za usposabljanje za novinarstvo – dopisništvo na Delavski enotnosti, Celovška 43. Začenjajo se še naslednji:

● v sredo 7. maja, ob 15. uri bo v Domu starejših občanov Bežigrad, Komanova, 1, prvo studijsko srečanje za slikarstvo;

● v torek, 13. maja, ob 15. uri pa bo v Domu starejših občanov Marija Draksler-Marjana, Bijedičeva 15, uvodni sestanek za študijska srečanja za književnost in filozofijo.

Pripravljajo tudi program modeliranja, kiparjenja keramike in druge. Študijska srečanja bodo enkrat tedensko ali vsakih štirinajst dni, za kar se udeleženci dogovorijo na prvem srečanju. Meseca julija in avgusta programov ne bo.

Informacije dobite na sedežu Univerze za III. življenjsko obdobje, v Domu starejših občanov Marija Draksler-Marjana, Bijedičeva 15, telefon 572-464 ali 573-319, vsak četrtek od 11. do 14. ure.

Pridite, pričakujemo vas!

Sekcija za izobraževanje za III. življenjsko obdobje
Predsednica:
Jožica Češnovar

Za balinarje

Komisija za športno rekreacijo pri ZTKO Ljubljana – Bežigrad razpisuje občinstvo prvenstvo v balinanju za ekipe OZD, OTKO in KS. Liga, ki se bo začela v drugi polovici maja, bo potekala na baliniščih ŠD Zarja. Prijave sprejemamo do srede, 14. maja, na naslov: ZTKO Ljubljana – Bežigrad, Staničeva 41. Pismeni prijavi priložite potrdilo o plačani prijavnini, ki znaša 3.000 din. Prijavnino nakažite na: ZTKO Ljubljana – Bežigrad, žiro račun: 50102-678-50886 – za balinanje. Ostale informacije dobite po tel. 312-176 – Jože Peterka.

Vrsta šolskih tekmovanj

V zadnjem obdobju se v občini, v organizaciji strokovne službe ZTKO in mentorjev posameznih šol, kar vrstijo občinska prvenstva osnovnih šol. V februarju je bilo tekmovanje v smučarskem teku v Dolu pri Ljubljani, kjer je bila udeležba presenetljivo velika, po doseženih rezultatih pa so po pričakovanju prednjačili domači, ki imajo v tej športni panogi že dolgoletno tradicijo. Tekmovanje v streljanju zračno puško je prineslo povprečne rezultate, tako da nihče ni dosegel norme, s katero bi se uvrstil na republiško tekmovanje. Pred dnevi pa je po enoletnem premoru ponovno steklo tekmovanje v športni gimnastici. Udeležba pri mlajših kategorijah je bila bolj skromna, pri starejših pa so bile zastopane skoraj vse šole.

Boljše rezultate so dosegli tekmovalci in tekmovalke z osnovnih šol M. Pečar, V. Kraigher, F. Ravbar in F. Bevk. V drugi polovici aprila so v programu še tekmovanja v skokih z male prožne ponjave ter malem nogometu. Mesec maj pa bo v znamenju atletskih tekmovanj in krossov.

BRANKO MIHELČIČ

NA JEŽICI

Še eno zatočišče za žejne in lačne

V novem bifeju Florjančkov hram se dobi tudi toplo mleko in kakav

Le najstarejši prebivalci Ježice se bodo še spomnili, da je bila nekdanj ob glavni cesti pod klancem gostilna pri Florjančku. Vnuki teh domorodcev si v približno istih prostorih spet lahko privežejo duše, kajti od 7. aprila je odprt na novo urejeni bife Florjančkov hram. Lastnica je Sonja Štifter.

Razen običajnih alkoholnih in brezalkoholnih pijač, kave, čaja in groga, nudijo tudi toplo mleko, belo kavo in kakav, pa sadne kupe in za prigrizek suhe klobase in domačo salamo. Lokal na Titovi cesti 242 (telefon 341-378) je odprt vse dni v tednu od 7. ure zjutraj do 10. ure zvečer.

L. N.

Za 1. maj čestitajo in se priporočajo

<p>Okrepčevalnica »Pri konjskem repu« Janez Trontelj Titova 64</p>		<p>Sadje in zelenjava Marija Gec Hošiminhova 5</p>	<p>Sadje in zelenjava Ismet Ahmetaj Luize Pesjakove 9</p>	 <p>Servis šotorov Ema Štampihar Šentjakob 26</p>	
<p>Gostilna »Tavčarjev dvor« Marija Ahlin Titova 307 tel. 372-394</p>	<p>Gostilna »Kalvan« Darko Simončič, Hilda Zorman Titova 41</p>	<p>Česalni salon Majda Ravnikar Titova 92</p>	<p>Modna popravila oblačil Helena Bera Titova 245</p>	<p>Čevljarstvo Novak Vasič Titova 245</p>	<p>Moško in žensko frizerstvo Anica Cigoj Štoženska 2</p>
<p>Cvetličarna »Veronika« Andreja Bučar Titova 245</p>	<p>Kemična čistilnica preprog Silva Papič Kolarjeva 33 telefon 310-202</p>	<p>cvetje</p> <p>Milena Mlakar Podgorica 71</p>	<p>Bistro »Montana« Stanko Rosenwirth Ul. Pohorskega bataljona 26</p>	<p>Frizerski salon »Asja« Titova cesta 194</p>	<p>Sadje in zelenjava Tahir Ahmetaj Glinškova ploščad 2</p>
<p>Okrepčevalnica »Čebelica« Marjeta Ramovš Titova 225</p>	<p>Bife Nada Nučič Ul. Pohorskega bataljona 139</p>	<p>Kozmetični izdelki Kancilija Franci in Marija Titova 276, Črnuče</p> <p>Vsem občanom in cenjenim strankam čestitamo za 1. maj</p>	 <p>Zdravko Šplajt in Jadranka Jurišič v podhodu pri Astri</p> <p>Čestitamo vsem občanom za 1. maj in se priporočamo</p>		
<p>Bife »Savlj« Kumalič Savlj 101 tel. 372-894</p>	<p>Izdelovanje čistilnih sredstev Alenka in dipl. ing. chem. Ahac Prezelj Savlj 36 B</p>	<p>Parkovno vrtnarstvo in drevesničarstvo Jože in Olga Strgar Črnuče, Pot v Smrečje 2</p> <p>Cenjenim strankam in poslovnim partnerjem čestitamo za 1. maj</p>	<p>Restavracija »Klub GR« Lazarevič Dragič-Laza Titova 50 B, II. nadstropje, tel. 327-696</p> <p>Cenjenim strankam in občanom čestitamo za praznik dela</p>		